

各位

2024 年 9 月 6 日 テスホールディングス株式会社

【テスホールディングスの企業研究】 YouTube「公認会計士ひねけんの株式投資チャンネル」にて 当社の紹介動画が公開されました

テスホールディングス株式会社(本社:大阪市淀川区、代表取締役社長:山本 一樹、以下「当社」)は、この度、YouTube「公認会計士ひねけんの株式投資チャンネル」の「ひねけんの企業研究」にて当社の紹介動画が公開されましたので、お知らせいたします。

本動画では、公認会計士である日根野氏の視点で当社グループの事業が分かりやすく説明されており、当社が 2024 年 8 月 14 日に発表した TESS グループ中期経営計画 (2025-2030)「TX2030 TESS Transformation 2030」において示した成長戦略が詳しく紐解かれた内容となっております。

是非ご覧いただき、脱炭素社会の実現に向けた取り組み等、当社に関するご理解を深めていただくと共 に、当社株式への投資等のご参考となれば幸いです。

■企業研究動画はこちらからご覧ください

動画名:【テスホールディングス(5074)】脱炭素化をトータルサポート ~中計の成長戦略は?~

URL: https://youtu.be/3_cBhvl0q-U



■本件に関するお問い合わせ先

テスホールディングス株式会社 広報・IR チーム

https://www.tess-hd.co.jp/contact/

※当社グループは、テレワーク・時差出勤を取り入れております。

そのため、お電話での対応ができない場合がございますので、ホームページよりお問い合わせください。 ご不便をおかけいたしますが、何卒ご理解賜りますようお願い申し上げます。